
INFORME DE RESULTADOS
Selección uruguaya de fútbol

Consulta del 21 al 25 de abril de 2023

Índice de preguntas contenidas en el informe

1 ¿Cuán de acuerdo estás con la decisión de la AUF de contratar a Marcelo Bielsa para dirigir a la Selección
Uruguaya de fútbol?

2 ¿Crees que existen directores técnicos uruguayos capacitados para dirigir a la Selección?

2.1 ¿Quién sería ese director técnico uruguayo capacitado para dirigir a la Selección?
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Pregunta 1 - Resultados globales

La primera pregunta realizada al panel fue “¿Cuán de acuerdo estás con la decisión de la AUF de contratar
a Marcelo Bielsa para dirigir a la Selección Uruguaya de fútbol?”. Se observa que el 36 % está de acuerdo o
muy de acuerdo con la decisión, un 29 % se muestra neutral al respecto, y el 15 % de quienes respondieron
dicen estar en desacuerdo o muy en desacuerdo, el restante 20 % no sabe o no contesta.

14% 22% 29% 9% 6% 20%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Cuán de acuerdo estás con la decisión de la AUF de contratar
a Marcelo Bielsa para dirigir a la Selección Uruguaya de fútbol?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 1 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

El grupo de personas de entre 45 y 59 años es el tramo etario que muestra mayor nivel de satisfacción
respecto a esta decisión, ya que el 45 % de las personas dice estar de acuerdo o muy de acuerdo con
la contratación de Marcelo Bielsa. Por su parte, es en este mismo tramo etario en donde se encuentra
el mayor porcentaje de respondentes que están en desacuerdo o muy en desacuerdo con la decisión
(23 %). Entre los jóvenes de 18 a 29 años, casi 4 de cada 10 no sabe o no contesta esta pregunta.

Si comparamos según el sexo, se observa que entre los hombres el porcentaje de encuestados que están
de acuerdo o muy de acuerdo es 45 %, mientras que en las mujeres dicha cifra se ubica en 27 %. 1 de
cada 4 mujeres no sabe sobre el tema o prefiere no contestar.
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14% 22% 29% 9% 6% 20%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Cuán de acuerdo estás con la decisión de la AUF de contratar
a Marcelo Bielsa para dirigir a la Selección Uruguaya de fútbol?

10% 19% 25% 5%3% 38%

20% 19% 27% 8% 8% 18%

13% 32% 26% 16% 7% 6%

11% 20% 37% 7% 6% 19%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

14% 25% 24% 8% 8% 21%

12% 20% 36% 10% 6% 16%

17% 23% 20% 9% 4% 27%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

16% 23% 29% 6%5% 21%

12% 22% 29% 11% 6% 20%

Interior

Montevideo

Región

20% 25% 23% 9% 9% 14%

8% 19% 34% 9% 4% 26%

Hombre

Mujer

Sexo

13% 20% 34% 12% 7% 14%

16% 26% 28% 8% 8% 14%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 2 - Resultados globales

La segunda pregunta propuesta fue “¿Crees que existen directores técnicos uruguayos capacitados para dirigir
a la Selección?”. El 67 % de los encuestados reponde que sí, el 10 % cree que no, y el 23 % restante no sabe
o no contesta.

67% 10% 23%

Sí No No sabe/No contesta

¿Crees que existen directores técnicos uruguayos
capacitados para dirigir a la Selección?

Figura 3: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 2 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Se observa que en el tramo de edad de entre 45 y 59 años, es donde se presenta el mayor porcentaje de
encuestados que creen que existen directores técnicos uruguayos capacitados para dirigir a la selección;
en cambio en el tramo de entre 18 y 29 es donde creen en menor medida que esto es así (54 %).

Se destaca también que, a medida que el nivel socioeconómico crece, el porcentaje de personas que
responden sí va disminuyendo, a la vez que crece la cifra de personas a favor de la opción no.
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67% 10% 23%

Sí No No sabe/No contesta

¿Crees que existen directores técnicos uruguayos
capacitados para dirigir a la Selección?

54% 15% 31%

70% 5% 25%

80% 11% 9%

60% 11% 29%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

69% 7% 24%

67% 10% 23%

63% 12% 25%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

62% 13% 25%

69% 9% 22%

Interior

Montevideo

Región

69% 12% 19%

64% 9% 27%

Hombre

Mujer

Sexo

68% 12% 20%

68% 10% 22%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 4: Resultados desagregados para la pregunta 2
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Pregunta 2.1 - Resultados globales

Esta pregunta fue realizada solamente a quienes respondieron que sí en la pregunta anterior. La pregunta
2.1 fue “¿Quién sería ese director técnico uruguayo capacitado para dirigir a la Selección?”. Se puede ver que
el nombre más mencionado fue el de Diego Aguirre con el 14 %, seguido por Juan Ramón Carrasco (11 %),
Diego Alonso y el maestro Tabarez con 10 % cada uno, y Guillermo Almada con el 6 %. Por otra parte, la
opción otros engloba diversos nombres entre los cuales se destacaban con mayor frecuencia: Diego Forlán, el
actual DT de Nacional Álvaro Gutierrez y el actual DT interino de la selección mayor Marcelo Broli.

14% 11% 10% 10% 6% 31% 18%

Diego Aguirre Juan Ramón Carrasco Maestro Tabarez

Diego Alonso Guillermo Almada Otros

No Sabe/No Contesta

¿Quién sería ese director técnico uruguayo
capacitado para dirigir a la Selección?

Figura 5: Resultados globales para la pregunta 2.1

Pregunta 2.1 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 2.1 según algunas variables socio-demográficas, se
destaca lo siguiente:

Se aprecia que Diego Alonso, el DT que estuviera al mando en el último mundial, es mencionado en
mayor medida entre los más jóvenes (18 % de las personas en dicho tramo etario). Por otra parte,
Aguirre quien fue el más mencionado en términos generales, fue más respaldado en el tramo de 30 a
44 años con el 22 % de las menciones.

Se puede ver que a medida que el nivel socioeconómico aumenta, también lo hace el porcentaje a favor
de Diego Aguirre, pasando del 7 % de las menciones en el nivel Bajo al 20 % entre las personas de nivel
Alto. Por su parte, lo contrario pasa con las menciones a favor del anterior DT de la selección uruguaya
(Maestro Tabarez), cuyas menciones van disminuyendo a medida que el nivel socioeconómico aumenta
(12 %, 11 % y 6 %, respectivamente).
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14% 11% 10% 10% 6% 31% 18%

Diego Aguirre Juan Ramón Carrasco Maestro Tabarez

Diego Alonso Guillermo Almada Otros

No Sabe/No Contesta

¿Quién sería ese director técnico uruguayo
capacitado para dirigir a la Selección?

6%3% 12% 18% 3% 26% 32%

22% 14% 10% 7%4% 24% 19%

14% 15% 8% 10% 4% 42% 7%

11% 8% 11% 8% 11% 32% 19%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

7% 9% 12% 11% 3% 28% 30%

14% 15% 11% 11% 5% 31% 13%

20% 4%6% 8% 7% 36% 19%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

11% 8% 9% 12% 5% 32% 23%

15% 12% 10% 9% 6% 33% 15%

Interior

Montevideo

Región

12% 16% 10% 9% 10% 34% 9%

15% 5% 10% 11%2% 30% 27%

Hombre

Mujer

Sexo

13% 12% 6% 17% 6% 30% 16%

15% 12% 16% 6%7% 38% 6%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 6: Resultados desagregados para la pregunta 2.1

Aclaración: La opción “otros” engloba aquellos nombres que por sí solos obtuvieron menos del
6 % de las menciones.
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Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el viernes 21 y el martes 25 de abril de 2023. Se obtuvo información
para una muestra de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de
Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta
vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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